

В Волгоградской области впервые открыли прививочный пункт в музее

Автор: Administrator

23.06.2021 14:13 - Обновлено 23.06.2021 14:23

Пункт вакцинации от COVID-19 начал работу на площадке интерактивного парка «Россия — моя история». Посетители, сделавшие здесь прививку, могут бесплатно ознакомиться с экспозицией музея.



По информации облздора, прививочный пункт на площадке музея «Россия — моя история» работает ежедневно с 15-00 до 18-00. Вакцинирует всех желающих выездная бригада медиков поликлиники № 3 Центрального района.

Интерактивный парк пользуется популярностью у жителей и гостей Волгограда, и посетители музея восприняли новшество с благодарностью.

«Для нас это удобный пункт, поэтому мы с мужем приехали сюда. Решили привиться, потому что я переболела COVID-19 и знаю, что это такое. Страшна не сама болезнь, а ее последствия, из которых я выбираюсь до сих пор, хотя уже прошло полгода», — отметила волгоградка Ольга Финтисова.

Приятным бонусом для привившихся в этом пункте стало бесплатное посещение экспозиции музея — после вакцинации посетителям выдают купоны, которые можно обменять в кассе на билеты.

Напомним, всего с начала прививочной кампании в Волгоградскую область поступили свыше 408 тысяч комплектов трёх отечественных вакцин — «Спутник V»,

В Волгоградской области впервые открыли прививочный пункт в музее

Автор: Administrator

23.06.2021 14:13 - Обновлено 23.06.2021 14:23

«ЭпиВакКорона», «КовиВак». В настоящее время первый этап вакцинирования в регионе уже прошли свыше 356 тысяч человек, а полностью завершили иммунизацию — более 287 тысяч жителей.

В муниципальных образованиях Волгоградской области работает 61 стационарный прививочный пункт. Кроме того, специализированные кабинеты созданы на предприятиях и организациях, в учебных заведениях, которые обслуживаются выездными бригадами. Также привиться можно в торгово-развлекательных комплексах — здесь уже вакцинировано от COVID-19 более 16 тысяч жителей.

Ситуация с распространением коронавирусной инфекции в Волгоградской области остается в целом стабильной. В связи с возможным её осложнением губернатор Андрей Бочаров на [оперативном совещании](#) дал дополнительные поручения профильным ведомствам.

Ю. Антонов

www.volgograd.ru